

## Comunicat de presă

### FINALIZARE PROIECT “Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Periam”

**Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș**, în calitate de **BENEFICIAR**, anunță finalizarea lucrărilor de reabilitare, extindere și dotare prevăzute în cadrul proiectului “**Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Periam**”, finanțat prin Regio - Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3 “Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenție 3.2 - „Reabilitarea / modernizarea / dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale”, din fonduri provenind de la Uniunea Europeană, bugetul național, cofinanțate de Consiliul Județean Timiș, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2007-2013, prin Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest, în calitate de Organism Intermediar pentru POR 2007-2013.

Obiectivul realizării acestui proiect îl reprezintă creșterea calității vieții pentru 50 de adulți cu dizabilități neuropsihice grave și îmbunătățirea calității serviciilor oferite acestor persoane instituționalizate în noul centru. Acest proiect este în strânsă legătură cu procesul de restructurare a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Găvojdia, beneficiarii acestui nou centru fiind, cu toții, persoane cu dizabilități instituționalizate din Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Găvojdia.

Realizarea proiectului a presupus reabilitarea, extinderea și dotarea cu echipamente specifice a unui nou centru organizat și administrat în conformitate cu nevoile beneficiarilor. În cadrul noului centru, activitățile derulate oferă posibilitatea identificării unor soluții optime pentru ajutorarea persoanelor cu dizabilități neuropsihice grave, astfel încât să poată fi îngrijite în mod profesional, individualizat și responsabil, în vederea diminuării gradului de marginalizare și discriminare socială, respectiv a facilitării vieții cotidiene.

Prin acest nou centru, harta serviciilor sociale din județul Timiș devine complexă, acesta fiind, de altfel, al șaselea centru de profil din județul nostru, el reprezentând o alternativă, la nevoie și pentru persoane cu dizabilități neuropsihice din alte județe. Mai mult acest nou centru va oferi locuri de muncă stabile, în domeniu social, pentru persoanele din această parte a județului.

Valoarea totală a proiectului este de 3.933.373,37 Ron, din care valoarea finanțării nerambursabile este de 3.026.859,18 Ron.

Date de contact: tel. 0256-490281/494030, fax. 0256-407066 Adresa: P-ța Regina Maria nr. 3, Timișoara  
Purtător de cuvânt: Smaranda Marcu

În vederea solicitării de informații suplimentare, nu ezitați să ne contactați.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!